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Projekt:  1.5, Registrační číslo: CZ.1.07/1.5.00/34.0304


TEST  software 
1. OEM je:
a) public domain

b) open source

c) software nainstalovaný na novém počítači

d) software, jehož zdrojový k´d je možné volně upravovat

2. Software patch je:

a) novější verze software

b) software na vyzkoušení

c) update 

d) upgrade

3. Zakoupením licence software:

a) se stává kupující vlastníkem software

b) získává kupující právo software používat

c) se stává kupující akcionářem výrobce

d) získává kupující právo software šířit

4. Operační systém počítače je:

a) součást hardware

b) nádstavba hardware

c) software

d) aplikace

5. Po startu počítače se operační systém:
a) spustí z paměti RAM

b) načte do paměti RAM

c) načte do BIOSu

d) načte do paměti EPROM

6. Spustitelný soubor je:
a) gif

b) exif
c) doc

d) exe

7. Pro hromadný výběr všech dokumentů Wordu použijeme označení:

a) *.doc

b) ?.doc

c) #.doc

d) !.doc

8. Výpis obsahu adresáře v MS DOSu provedeme příkazem:

a) format

b) type
c) dir

d) tree

9. Příkaz  copy a: \zpravy\*.doc c: \dokumenty: 

a) zkopíruje složku zprávy do složky dokumenty

b)  zkopíruje všechny souboty doc z adresáře zpravy do adresaře dokumenty
c) zkopíruje všechny soubory z adresáře dokumenty do adresáře doc
d) přesune všechny souboty doc z adresáře zpravy do adresaře dokumenty

10.  Kontextové menu ve Windows získáme:

a) z nápovědy

b) z roletkového menu

c) kliknutím pravého tlačítka myši

d) zavoláním na hotline
11.  Vývojový diagram je:

a) grafický zápis programu

b) grafický zápis algoritmu

c) slovní zápis algoritmu

d) zkrácený slovní zápis algoritmu
12.  btfss 4,2 je zápis:
a) v lidské řeči

b) ve vyšším programovacím jazyku

c) v assembleru

d) ve strojovém kódu

13.  Odstavec v textovém editoru je část textu vymezená:

a) začátkem a koncem věty

b) výběrem pomocí myši

c) začátkem a koncem řádku

d) dvěma Entry

14.  Barevná hloubka 2 bity umožní zobrazení:

a) 1 barvy

b) 2 barev

c) 4 barev

d) 8 barev

15.  Rozlišení obrázku se udává:

a) počtem barev

b) celkovým počtem bodů

c) počtem bodů na cm

d) počtem bodů na palec

Správné odpovědi:

1. c, 2.  c, 3. b, 4. c, 5. b, 6. d, 7. a, 8. b,  9. b, 10. c, 11. b, 12. c, 13. d, 14. c, 15. d
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